

9月15日起,我市启用新版港澳通行证

全市7个公安出入境窗口将同时实施

本报讯(特约记者 丁永涛)记者近日从市公安局获悉,自2014年9月15日起,我市公安机关出入境管理部门将启用电子往来港澳通行证(2014版往来港澳通行证)。这是我市公安机关按照公安部、省公安厅要求实施的一项便民利民重要措施。

全市7个公安出入境窗口将同时实施

据市公安局出入境管理支队负责人介绍,往来港澳通行证电子化是旅行证件发展的趋势,也在一定程度上体现了国家、地区的经济发展形象。为确保我市往来港澳通行证由本式向卡式顺利转换,全市公安机关出入境管理部门做了大量准备工作。

据悉,近两个月来,我市各级公安出入境管理部门在应对暑期办证高峰的同时,

利用公休时间进行技术和业务培训,确保做好窗口服务的同时,熟练掌握新的工作规范规定。目前各项准备工作已经全面就绪,9月15日,全市7个公安出入境窗口将同时实施。

电子港澳证办证收费标准不变,证件使用年限延长

据介绍,启用电子港澳证主要有三大目的。一是提高往来港澳通行证、签注的签发效率;二是增强证件防伪性能;三是进一步便利内地居民往来港澳地区。

与老版本式往来港澳通行证不同,新版电子往来港澳通行证是参照国际标准来设计制作的卡式证件,往来港澳签注由贴纸的方式变为直接打印,并且可以重复擦写。

据介绍,尽管新版电子往来港澳通行证及签注的成本增加,但收费类别和标准与老版证件一致,证件使用年限延长。老版往来港澳通行证有效期为5年,新版成人电子证有效期延长为10年,未满16周岁的仍签发5年有效通行证。

新版通行证最大亮点是可在港澳自助通关

除了与老版证件一样可以在传统柜台人工查验、通关,新版通行证最大的亮点是可在港澳自助通关。使用该功能须在办证时提出申请,以便将指纹信息写入卡片内的港、澳专属区。

目前,内地、香港、澳门对自助通关的最低年龄规定分别为7、16、11周岁(均含本数),团队游暂不能自助通关。

三方面事项需要注意

电子往来港澳通行证如何使用,有哪些需要注意的事项?

据市公安局出入境管理支队负责人介绍,仍在有效期内的现行本式往来港澳通行证及签注可以继续使用,也可以申请换发电子往来港澳通行证。电子港澳通行证申请人需留存或核验指纹信息并签署授权声明,才能使用自助查验通关功能。

与老版证件签注贴纸不同,卡片式港澳通行证的签注是直接打印在卡片背面。该负责人特意提醒市民,卡片式港澳通行证内含电子芯片,背面使用热敏重印膜,持证人一定要避免证件弯折、刮擦、水浸,也不要接触高热、强光、强磁场,保护好卡片背面的二维码,以免影响使用。

我市首部参与拍摄院线大荧幕商业影片——

《我的青春蜜月》10月10日上映

本报讯(记者 庞贊)昨日,记者了解到,由我市首部参与拍摄的院线大荧幕商业影片《我的青春蜜月》将于10月10日上映。届时,咸宁温泉文化、桂花文化、赤壁三国文化等旅游资源将在影片中得到完美的展现。

《我的青春密友》由新晋80后青年导演赵翀执导,著名编剧梁振华编剧,由“槿汐姑姑”扮演者孙茜等明星联合主演。影片由北京华夏兄弟国际文化传媒、咸宁市城市建设投资开发有限公司、咸宁市旅游局等单位联合摄制。

2013年12月19日,影片在我市潜山国家森林公园广场举行了开机仪式,随后投入紧锣密鼓的拍摄之中,在我市温泉景区、湖北科技学院、潜山国家森林公园等地取景,并于今年上半年结束拍摄,主题曲《现在开始怀念》由孙茜演唱。

记者从片方了解到,《我的青春密友》是2014年度暑期闺蜜季的收尾之作,原计划在9月12日伴随全国学生开学季上映,后将档期推后并定于10月10日上映。

对于改档原因,片方总制片人肖文表示,

进入暑期以来,一些标榜闺蜜青春题材的电影火了电影市场,也点燃了闺蜜搭伴观影的热情。《我的青春蜜友》现定在10月10日上映,也是为了迎合观影人群。之前的档期9月12日,因为太过于临近开学季,学生们都刚刚进入校园,还沉浸在刚刚回到或踏入校园的兴奋与新奇之中。而且10月10日这个档期的谐音正好是“要赢、要赢”,更加贴切大家对于影片的信心。

影片上映后,全国观众都将在大荧幕上感受到浓厚的香城泉都风情。

咸安高桥人社中心:

唱好“三部曲” 帮扶创业者



高桥人社中心工作人员(右)与项目投资人交流生产经营事务,提供指导服务。

本报讯(记者 姜明助 通讯员 刘开业)咸安区高桥镇人力资源和社会保障服务中心认真唱好项目咨询、资金帮扶、跟踪服务“三步曲”,积极帮扶居民创业,受到当地群众一致好评。

为帮扶辖区内群众创业致富,该中心工作人员主动上门提供项目咨询服务,帮助创业者推荐和分析项目的可行性,为投资行为和投资项目先上“立项保险”。

项目确定后,该中心帮助创业居民申报创业小额担保贷款,积极帮其筹集资金,为项目开发“添金加银”。

对每个帮扶项目,该中心都登记存档,实行跟踪服务。当项目在生产经营过程中遇到困难时,中心及时给予力所能及的帮助,协助项目渡过难关,顺利发展。

停水公告

9月15日7时至9月16日18时,因咸潘公路扩建造成城区供水主管改造需停水施工,永安城区停水,温泉城区水压偏低。敬请广大用户谅解并做好储水准备。

咸宁联合水务有限公司
2014年9月11日



向我市教育部门和文体部门寻求支持,将“鸟巢图书馆”推广到校园周边的中小学校,将书籍分享给更多的人。

链接:

鸟巢图书馆是一种具有公益性质的图书馆。人们可以在其中分享自己喜爱的图

书。在使用鸟巢图书馆的同时,人们必须自觉遵守“取走一本书,放入一本书”的原则。

国内最早的“鸟巢图书馆”于2014年1月13日设立在江苏省天一中学前门公交站台旁,此图书馆只24cm×24cm×30cm大小,可以容纳十几本书,全天24小时对所有人免费开放。



招聘岗位及要求

- (一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)
- 客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓保员(2名)

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任